



威海市文登区第十八届人民代表大会第四次会议闭幕

张宏璞主持会议并讲话
张建亭 毕庶杰等在主席台就坐

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李伟

1月15日下午，威海市文登区第十八届人民代表大会第四次会议圆满完成各项议程，在市民文化中心胜利闭幕。

大会执行主席张宏璞、张建亭、邹大勇、李健夫、王丽珍、江先才、孙显林、褚元鹏在主席台前排就座。主席团其他成员，区人民法院院长、区人民检察院代理检察长在主席台就座。

张宏璞主持会议。

大会实有代表233人，实际出席会议代表219人，符合法定人数。

大会首先通过了选举办法，通过了总监票人、监票人名单。出席会议的代表以无记名投票的方式补选产生了区

人民检察院检察长、区十八届人大常委会委员。

经过大会选举，连业文当选区人民检察院检察长，王国智等5人当选区十八届人大常委会委员。

大会还依次表决通过了区人大有关专门委员会主任委员人选表决办法；通过了区人大有关专门委员会主任委员人选名单；通过了《关于威海市文登区人民政府工作报告的决议》《关于威海市文登区2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划的决议》《关于威海市文登区2019年财政预算执行情况和2020年财政预算的决议》《关于威海市文登区人大常委会工作报告的决议》《关于威海市文登区人民法院工作报告的决议》《关于威海市文登区人民

检察院工作报告的决议》。

张宏璞在讲话中说，威海市文登区第十八届人民代表大会第四次会议，全面总结了去年全区经济社会发展取得的成绩，明确了今年全区的发展目标和主要任务，选举产生了区人民检察院检察长，补选了区十八届人大常委会委员，表决通过了区十八届人大有关专门委员会主任委员人选，通过了各项报告决议。会议期间，全体代表不负全区人民的重托，以高度的政治责任感和主人翁精神，认真履职尽责，积极建言献策，依法行使权力，保证了大会顺利进行。

张宏璞指出，人大工作是党和国家工作的重要组成部分。党的十九届四中全会明确提出了要坚持和完善人民代表大会制度这一根本政治制度，省委、市委分别印发了关

于做好新时代人大工作的意见，对做好新时代人大工作进行了安排部署。各级人大要坚持和依靠党的领导作为人大工作的根本原则，坚持在服务大局中抓工作，把实现好、维护好、发展好人民群众的根本利益作为人大工作的出发点和落脚点，确保人大工作沿着正确的方向前进。各位代表，要进一步提高政治站位，在为民服务中担当尽责，在本职岗位上建功立业，要带头干事创业，带头改革创新，带头创先争优，凝聚和带动方方面面力量推进发展；要深入了解民情，广泛集中民智，切实代表人民群众把权力行使好、把作用发挥好；要踊跃参加视察、调研、检查等活动，监督促进“一府一委两院”改进工作；要带头宣传和落实会议精神，把全区人民的思想行动统

一到区委、区政府的决策部署上来，努力夺取全年各项工作的新胜利。

区委将切实加强人大工作的领导，研究解决人大工作中存在的困难和问题，更好地发挥人民代表大会制度的优势。“一府一委两院”要自觉接受人大监督，认真执行人大及其常委会的决议决定，认真办理人大代表的议案和建议，不断提高依法行政和公正司法水平。

张宏璞最后说，使命面前，唯有担当。要在区委的坚强领导下，不忘初心，牢记使命，提振精气神，全面争一流，推动文登高质量发展，为夺取全面建成小康社会伟大胜利而努力奋斗。

下午2时35分，威海市文登区第十八届人民代表大会第四次会议在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

政协第十届威海市文登区委员会第四次会议闭幕

张宏璞 林恒 张建亭等出席
毕庶杰主持 通过区政协十届四次会议决议

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李伟

政协第十届威海市文登区委员会第四次会议经过全体委员的共同努力，圆满完成了各项议程，1月15日上午在市民文化中心举行选举和闭幕会议。

十届区政协主席毕庶杰，副主席王江炜、杨学文、黄梅花，党

组副书记谷松，副主席毕卫刚、姜浩宁、姜红江出席会议并在主席台前排就座。

区领导张宏璞、林恒、张建亭、隋同朋到会祝贺并在主席台就座。

中共文登区委、区人大、区政府其他领导同志，区法院院长，区检察院代理检察长应邀出

席大会并在主席台就座。

中国人民政治协商会议第十届威海市文登区委员会共有委员234名，实到221名，符合规定人数。

毕庶杰主持选举和闭幕大会。

会议通过了区政协十届四次会议选举办法；通过了总监票

人、监票人名单；通过了政协第十届威海市文登区委员会常务委员会候选人名单；以举手表决的方式增选了兩名政协第十届威海市文登区委员会常务委员；通过了政协第十届威海市文登区委员会第四次会议决议。

毕庶杰希望政协委员们按照会议的要求立即行动，认真落

实，力争2020年的政协工作顺利开展，扎实推进，在新起点上实现新突破。

上午8:50，政协第十届威海市文登区委员会第四次会议在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

各镇党委、各街道党工委政协委员联络室主任，金山党委分管政协工作的负责人列席会议。



急需资金怎么办？ 农商银行 信e贷

无需担保

随用随贷

手续简单

当天放款

最高可贷 **¥200000**